JINCTOK 1. 4 CEHTSBPS 2013

Badaua 1. Jokaxure paBeHCTBO 02 = 0 J1JIsl CHUMIUIHITAAIBLHBIX TOMOJIOTHIL.
3adava 2. JlokaxkuTe, 9TO CUMILIAIAAIbHBIE PTOMOJIOTHH HE 3aBUCSIT OT IOPSIIKA BEPIIHH.
3adava 3. Bpraucimre CUMILIAIUAIBLHBIE TOMOJIOTUN 1i-MEPHOIO CHUMILIEKCA.

3adaua 4. Haiiure Kakyo-HUOY/Ib SBHYIO CUMILIUIUAIBHY O PEAJIUBAIAIO 2-MEPHOTO TOPa
U BBIYUCJIATE €I'0 POMOJIOTUH.

3adava 5. Haiimre MUHUMAJIBHOE YUCJIO BEPIIUH CUMILIAIAAIBHON peaju3aliuu 2-Mep-
HOI'O TOpA.

3adaua 6. st KOHETHOTO CUMILIUIMAIBLHOTO KOMILIEKCca X PasMEepHOCTH 7 OTIPEIEIUM €10
sitstepoBy XapakTrepucTuky Kak X (X) = ¢g—c1+c2—...4+(—1)"¢y, T11e ¢; — 9uciio i-MepHbIX
cuminiekcoB. lokaxkure, uro x(X) = dim Hy(X, F) —dim Hy (X, F)+dim Ho(X, F) — ...+
(=1)"dim H2(X, F) (F — nozne).

3adava 7. Burawcante CHHTYISPHBIE TOMOJIOTHN TOYKH.



